
『ごみになるものを増やさない』

不必要なものは持たない、買わない、もらわない。

◆買う前に、本当に必要かを考える。

◆食事は材料を無駄なく使い、食べ残しをしない。

『使えるものはくり返し使う』

まだ使えるものは捨てず、他に使う人がいたらゆずる。

◆使わなくなったものは、引き取り・販売制度を利用する。

◆壊れたものは修理して使う。

『資源としてもう一度使う』

資源としてなら使えるものを分別して生まれ変わらせる。

◆分別し、資源物の日に出すか地域の集団回収を利用する。

◆リサイクル商品を買うようにする。

リデュース

Reduce 発生抑制

リユース

Reuse 再 使 用

リサイクル

Recycle 再生利用
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3Rと資源物・ごみの分別エピソード1
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 資 源 物

ご　 み
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出し方の詳しい内容は、次のページから

「スマートフォンを使って、ごみ出しをスマートに！！」

茨木市の分別方法はすごく単純なんだ！！

まず資源物かごみかを考えて、次にごみは大きさで判断するんだ！！

ごみ集積場所に出してよいものですか

家庭から出たものですか

ごみはできる限り小さくし、ごみ

集積場所に出す状態で大きさを

測ってください

スプリング入りマットレスは

臨時ごみ → P13

家電リサイクル法対象品目、パソコン → P15
　◆テレビ、冷蔵庫・冷凍庫、洗濯機・衣類乾燥機、エアコン、パソコン

市では収集できないごみ → P17
　◆危険なもの（劇物・毒物、ガソリン・灯油、プロパンガスのボンベ  など）

　◆頑強なもの（ブロック・コンクリート、電動マッサージチェア  など）

　◆処理に支障を及ぼすおそれがあるもの（土砂、汚物  など）

　◆販売店や製造元などで回収するもの（消火器、自動車、バイク）

缶・びん・ペットボトル → P3

家庭ごみの集積場所には出せません！！

事業系ごみ → P17

普通ごみ → P7

粗大ごみ（小型） → P7

粗大ごみ（大型） → P7

古紙・古布 → P5

飲食物が入っていた缶・びん・ペッ

トボトル、化粧品のびんですか

紙や布でできた汚れていないもの

ですか

たて、よこ、高さの１番長いところ

が、30㎝未満のものですか

たて、よこ、高さの１番長いところ

が、１ｍ未満のものですか 　
詳細は、ごみ分別アプリ「茨ごみプリ」（P18）

資源物とごみの分別2
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